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Діяльність інституту

Основним завданням Інституту є проведення фундаментальних та прикладних наукових досліджень з метою одержання нових наукових знань у галузі гідробіології, гідроекології, іхтіології, охорони водних живих ресурсів, раціонального природокористування з урахуванням прогнозів та світових тенденцій розвитку науки і техніки, кон’юнктури ринку науково-технічної продукції.

У 2016 році Президією НАН України були затверджені такі основні наукові напрями досліджень інституту:

	вивчення біологічного різноманіття і механізмів функціонування прісноводних екосистем як основи для розробки технологій з біоіндикації, моніторингу та управління екологічним станом водних об’єктів;
	вивчення фізико-хімічних основ процесів міграції, трансформації та біологічної дії на гідробіонтів радіонуклідів і хімічного забруднення та шляхів їх регуляції;
	оцінка і прогнозування стану іхтіофауни у водоймах різного типу з метою раціонального використання водних живих ресурсів та збереження різноманіття риб;
	молекулярно-біологічні, клітинні та фізіологічні дослідження гідробіонтів як основа розроблення високоефективних технологій аквакультури.
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			Міжнародна діяльність		
			

						
												Міжнародні зв’язки

Інститут гідробіології в межах своєї наукової діяльності підтримує і розвиває міжнародні зв’язки різними шляхами: на основі обміну науковою інформацією, участю в міжнародних симпозіумах, конференціях, шляхом науково-технічного співробітництва з профільними закордонними установами. На сьогодні збереглися й дістали нового поштовху традиційні плідні зв’язки з академічними установами Молдови, Росії, Білорусії, Польщі, Угорщини, Румунії, Болгарії. Налагоджена співпраця з Інститутом морських досліджень Університету Квебека м. Рімускі, провінція Квебек, Канада та з Університетом Портсмунської корпорації вищої освіти (Велика Британія).

У рамках міждержавного науково-технічного співробітництва та на основі двосторонніх угод інститут протягом останніх 5 років брав участь у виконанні багатьох проектів, зокрема таких як:

	Розробка принципів комплексного гідробіологічного моніторингу техно-екосистем енергетичних станцій (у співпраці з Інститутом зоології Академії наук Республіки Молдова). 
	Будова, біологія та філогенія амеб, ізольованих з бентонітових глин мезозойських відкладень (спільно науковцями кафедри зоології безхребетних Санкт-Петербурзького державного університету (Росія)). 
	Визначення гістологічних, гематологічних і генетичних ефектів хронічної дії йонізувального випромінення на риб та безхребетних у водоймах Чорнобильської зони відчуження» (за участю науковців Університету Портсмунської корпорації вищої освіти (Велика Британія).
	Радіоекологічні та радіобіологічні дослідження сома європейського у водоймі-охолоджувачі Чорнобильської АЕС (Замовник Айкон Філмз Продакшн (Icon Films Production), Велика Британія). 
	Розробка принципів і методів оцінки впливу експлуатації АЕС на гідроекосистеми (разом з науковцями Національної академії наук Білорусі).
	Дослідження «цвітіння» води, яке викликають токсичні види водоростей у прісних водоймах (Україна і Східний Сибір) за допомогою мікроскопічних, молекулярно-біологічних та аналітичних методів (спільно з науковцями Сибірського відділення РАН).


Виконується «Спільний екологічний моніторинг, оцінка та обмін інформацією з метою інтегрованого управління регіоном дельти Дунаю» (початок – 2010 р.) разом з ініціативою ENVSEC (представлена UNECE в співробітництві з Європейським регіональним офісом UNEP), Міжнародною комісією з захисту р. Дунай, Центром регіональних досліджень, до виконання якого залученні експерти з наукових установ Румунії, Молдови, України.

Проведено комплексний міжнародний експедиційний виїзд в пониззя р. Дунай (Joint Danube Delta Survey), узгоджено методики відбору та аналізу гідробіологічного, гідрологічного та гідрохімічного матеріалу і розроблено систему моніторингу екологічного стану на транскордонних ділянках р. Дунай. За результатами проекту підготовлено аналітичний звіт «Аналіз суббасейну дельти Дунаю», який містить матеріали як про стан оточуючого середовища пониззя Дунай, так і іншу важливу водогосподарську та природоохоронну інформацію.

Дуже важливою формою міжнародного наукового співробітництва є виконання інститутом, його провідними фахівцями представницьких функцій та діяльність у міжнародних організаціях, що опікуються проблемами охорони навколишнього природного середовища, координацією та консолідацією зусиль зі збереження біорізноманіття, поліпшення екологічного стану порушених водних систем. Фахівці інституту виконують функції експертів у таких міжнародних організаціях як НК МАБ Юнеско, ICPDR, IAD, Чорноморська комісія зі збереження довкілля Чорного та Азовського морів, Європейський регіональний центр екогідрології під егідою ЮНЕСКО, Національний комітет України з Міжнародної гідрологічної програми Всесвітньої Метеорологічної Організації.
 													

	



			

			
								
	

	
						


			

	
	Наукові послуги








EBRD-funded Hydropower Projects Kasleti 1, Kasleti 2 and Darchi HPPs “Supplementary Aquatic Biodiversity Assessment: Field works and action plan” (Georgia, 2015)















Провести оцінку токсичності зворотних вод за допомогою методів біотестування















Колекція культур мікроводоростей Інституту гідробіології НАН України (HPDP)
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Гідробіологічний журнал

"Гидробиологический журнал" - наукове періодичне видання, засновниками та правовласниками якого є Національна академія наук України та Інститут гідробіології НАН України. Перший номер "Гидробиологического журнала" вийшов у світ у лютому 1965 р.
Основне тематичне спрямування журналу - гідробіологія та гідроекологія. Наукове обличчя журналу визначається насамперед оригінальними повідомленнями, які відображають результати конкретних досліджень авторів.
На сторінках видання друкуються статті з прісноводної та морської гідробіології та гідроекології, водної флори і фауни, висвітлюються актуальні теоретичні й прикладні питання рибного господарства та аквакультури, санітарної гідробіології, інженерної та технічної гідробіології, водної мікробіології, екологічної фізіології та біохімії водяних тварин і рослин, водної токсикології та радіоекології, гідропаразитології, екологічної гідрології, гідрохімії та інших суміжних з гідробіологією дисциплін.
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	 04210, м. Київ, проспект Володимира Івасюка (Героїв Сталінграда), 12,

	Телефон: +38 (044) 418 74 48
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